

উপজেলা পরিষদ কার্যালয়
টাঙ্গাইল সদর, টাঙ্গাইল।

স্মারক নং ৪৬.৪৩.৯৩৯৫.০০০.৩১.০০১.২৪- ০৭

তারিখ : ৩০ জানুয়ারী ২০২৪

“নোটিশ”

টাঙ্গাইল সদর, টাঙ্গাইল উপজেলার ২০২৩-২৪ অর্থবছরের উপজেলা কমিটির মিটিং সমূহ অনুষ্ঠানের জন্য উক্ত নোটিশ প্রদান করা হলো। উক্ত অর্থ বছরে ভাইস চেয়ারম্যানের সভাপতিত্বে বিজোড় মাসের ০৮ ও ১৬ তারিখে এবং মহিলা ভাইস চেয়ারম্যানের সভাপতিত্বে জোড়মাসের ০৮ ও ১৬ তারিখে সভা সম্পন্ন করা হবে। সরকারি ছুটি থাকলে অথবা বিশেষ কোন কারণে পরবর্তী কর্ম দিবসে উক্ত সভা অনুষ্ঠিত হবে। নিম্নে সবা সমূহের সম্ভাব্য ছক দেওয়া হলোঃ

ক্র.নং	উপজেলাকমিটিরনাম	সভাপতিরপদবী	সদস্য সচিবেরপদবী	সম্ভাব্য তারিখ
১	আইন শৃঙ্খলা বিষয়ক উপজেলা কমিটি	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা আনসার ভিডিপি কর্মকর্তা	বিজোড় মাসের ০৮
২	যোগাযোগ ও ভৌত অবকাঠামো বিষয়ক উপজেলা কমিটি	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা প্রকৌশলী	বিজোড় মাসের ০৮
৩	কৃষি ও সেচবিষয়ক উপজেলা কমিটি	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা	বিজোড় মাসের ০৮
৪	মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা উপজেলা কমিটি	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা	বিজোড় মাসের ০৮
৫	প্রাথমিক ও গণ শিক্ষা বিষয়ক উপজেলা কমিটি	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা শিক্ষা অফিসার	বিজোড় মাসের ০৮
৬	যুব ও ক্রীড়া উন্নয়ন বিষয়ক উপজেলা কমিটি	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা	বিজোড় মাসের ১৬
৭	মুক্তিযোদ্ধা বিষয়ক উপজেলা কমিটি	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা	বিজোড় মাসের ১৬
৮	সংস্কৃতি বিষয়ক উপজেলা কমিটি	ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা	বিজোড় মাসের ১৬
৯	বন ও পরিবেশ বিষয়ক উপজেলা কমিটি	ভাইস চেয়ারম্যান	রেঞ্জার	বিজোড় মাসের ১৬
১০	স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যান উপজেলা কমিটি	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প.প. কর্মকর্তা	জোড় মাসের ০৮
১১	মহিলা ও শিশু উন্নয়ন বিষয়ক উপজেলা কমিটি	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা	জোড় মাসের ০৮
১২	সমাজকল্যান বিষয়ক উপজেলা কমিটি	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা সমাজ সেবাকর্মকর্তা	জোড় মাসের ০৮
১৩	মৎস্য ও প্রাণী বিষয়ক উপজেলা কমিটি	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/ সিনিয়র উপজেলা মৎস্য অফিসার	জোড় মাসের ০৮
১৪	পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় বিষয়ক উপজেলা কমিটি	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা/ উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা	জোড় মাসের ১৬
১৫	বাজারমূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রণ বিষয়ক উপজেলা কমিটি	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক	জোড় মাসের ১৬
১৬	অর্থ, বাজেট, পরিকল্পনা ও স্থানীয়সম্পদ আহরণ বিষয়ক উপজেলা কমিটি	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	উপজেলা প্রকৌশলী	জোড় মাসের ১৬
১৭	জনস্বাস্থ্য, স্যানিটেশন এবং বিশুদ্ধ পানীয়জল সরবরাহ বিষয়ক উপজেলা কমিটি	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান	উপসহকারী প্রকৌশলী জনস্বাস্থ্য	জোড় মাসের ১৬

- ০১। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, টাঙ্গাইল সদর।
০২। ভাইস/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, টাঙ্গাইল।
০৩। উপজেলা কর্মকর্তা, টাঙ্গাইল সদর।

(শাহ্ জাহান আনছারী)
চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ,
টাঙ্গাইল সদর, টাঙ্গাইল।